



异体而居

李昂
威海紫光实验中学

上接12月5日6版

那帮人的头儿用脚踢了踢躺在旁边捆满麻绳的人，疼得他嗷嗷直叫。

“你女朋友看來還不知道你借了高利貸吧！既然不知道如何藏你的錢？”

“她就是故意要撇清關係，把我錢包帶走的！不信你們翻我兜！”姜懷恨恨地瞅着凌雨。

好啊，真是個世罕見的渣男，居然想托我下水！不行，我堅決不能讓他得逞！

“各位兄弟，我認識姜懷好久了，他的錢包一般藏在他貼身的秋褲里！你們找找看！”還好曾經在銀行取錢時留意過他拿錢包，他的錢包從來都是放在里層！凌雨十分慶幸自己敏銳的洞察力。

這幫人粗暴的在他身上翻找了一會，果然找到了錢包。

“就三千塊錢，糊弄偉哥啊！”

“還有還有還有！”凌雨繼續添油加醋，“嫌不夠把他腕子那手表拿下來，我上個月才送他的，絕對好牌子！”還好被姜懷那家伙撲過，否則我怎麼知道他的大金表！

“胡說，那是我媽出國帶回來的，怎麼能是你的！”

“反正都要屬於咱們偉哥啦，你的我的都一樣！”

偉哥一臉坏笑：“還是你女友识相，再看看你！把表給我拿下來！”

姜懷掙扎着，明明雙手被綁，可他却根本不去保護他的大金表，反而去抓自己的胳膊。

不对勁！他的袖子里一定有東西！凌雨定睛去看，似乎是一沓鼓鼓的東西藏在袖子里。嘿，秒懂！

凌雨连忙賠笑道：“偉哥，實話跟你说了吧，姜懷打算今晚就把錢都帶走，去外地逃債，然后把責任都推在我身上，讓你們把注意力都放在我身上，自己好得到更多時間逃脫！多亏偉哥及時把他逮住來救我，你瞧，他逃逸的錢就在他袖口里呢！”哈哈，我敏銳的洞察力一定是滿分！

“你胡說什麼！我哪有錢！錢都在你手里！”姜懷掙扎着護住

袖子，然而並沒有什麼用，亮瞎眼的紅鈔子從他的袖子里抓出來，姜懷破口大罵却無濟於事。

“差点被這小子騙了！不行，就這點錢差早了！”偉哥說罷，看向凌雨，“雖然你是冤枉的，但是你畢竟是跟他是一伙的，欠的錢還够了才能走，否則——”

“不不不，給我半個小時出去時間，我立刻籌錢，到時候給你行不行？”凌雨實在不喜歡聽別人威脅他，打斷了他的话。

偉哥同意了，但是沒收了她的手機以免她報警，放她出去。

怎么办怎么办怎么办！我上哪借錢啊我！干脆直接去曲悅家！她飛奔在馬路上一路跑到了曲悅家。凌雨敲門後，曲悅在門縫里吃驚地望着她：“怎麼是你？”

真相

“你相信我嗎？”凌雨在說完自己的遭遇後急切的詢問

“這件事只能你自己解決。”只聽門內“啊”了一聲，門呀的一聲開了，曲悅昏倒在地上，一個黑衣的老頭回答了這句話。

“靈魂互換是你干的？”

“不，并不是我，而是你選擇了她，孫菲在臨死前的尖叫，震壞了時間樞紐，扭曲了空間中的離子流，它們受到衝擊後，形成了一種強大的吸力，源源不斷向她靠攏，而你醉臥在附近的長椅上，睡得不醒人事，靈魂便離開體內自然而然的進入了她體內，她絕望的靈魂找到了你沒有靈魂的身體，附了上去，實現了靈魂互換。”

“照你這麼說，還應該怪我喝多了是吧？！怎麼換回去？”

“一個是歷史重演，你必須按照靈魂互換前的做法把歷史回放，準確地找到孫菲尖叫時的時間點，不能差一分一秒，把她的靈魂用尖叫震出來，用離子流的轉變實現靈魂互換，時間會在那時靜止，給你們一個調整的時間，但是這個辦法几乎不可能，首先要保證假凌雨處於一個沉睡狀態，便於靈魂脫離；其次，在互換的那個時刻，你醉倒在長椅上熟睡，孫菲在逃難，因此無論是你，還是孫菲，在當時都對那個時間點十分模糊，因此根本不可能！”

“我當時醉成了那個鬼樣子

我哪知道時間點！還有呢？”凌雨為自己當時喝了个烂醉而后悔不已。

“再有一個辦法很簡單，你 在那個時間點之前殺掉她，她的軀體便不能容納你的靈魂，而她的靈魂也會隨之飄散，你的靈魂自然而然就回去了，時間樞紐我已經修復完畢，絕對不會出現再次震壞的差錯！二選一吧，就看你了！”說罷消失了。

“喂！你給我等等！孫菲她在哪啊！你別走啊！”空檔的樓梯只剩下凌雨，她坐在地上，腦袋昏昏沉沉。

迷迷糊糊中她走到了她當時喝醉前的那个長椅上，竟然看到有人躺在上面，一身酒氣，定神一看，可不就是“凌雨”嗎？！黑衣老人的話一遍遍在腦海回蕩，讓她頭痛欲裂。

我不知道那個時間點就不能使用第一個辦法，做到兩全其美是不可能的，難道我真的要殺掉孫菲？難道我真的要搭上別人的性命來救自己？可是……哪那麼多可是！我們兩個只能活下來一个！

靜止

凌雨拿着刀對着假凌雨的胸口，手不停抖着，額頭上也滿是汗珠，她久久下不去手，正暗下決心動手時，一個大手按住了她的肩膀，打掉了她手中的小刀。

“半個小時到了，錢呢？快把錢一分不少的交出來！”偉哥一幫人見她不回來，以為她逃跑了，便來追她，却看到她蹲在長椅旁邊，跟他要錢。

“我……沒有啊……我……”她一邊支支吾吾，一邊在心裡罵自己剛才為何不下手。

“給你機會你不把握，這就不能怪我們了！給我上！”

一群人上來對凌雨拳打腳踢，她用跆拳道架開了幾塊拳頭，却依舊因為他們人多勢眾而打倒在地。她忍着疼，嘴裡不由得慘叫着，生不如死地躲避着，她在地上亂蹬亂踢，終於，她絆倒了一个人，人群出現了一條縫，她在拳腳中咬牙堅持着，抱團滾出包围圈，起身就跑，偉哥一幫人在她後面窮追不舍，丝毫不給凌雨喘息的機會。

凌雨被打得全身就要散架了，喘着粗氣深一脚淺一脚地向前橫穿馬路，幾輛小轎車飛馳而過，後面追的人都停下了，等車過了在過馬路追她，可她一心逃跑，有幸躲過了幾辆车，即將快到馬路對面時，她沉重的腿已經不聽使喚了，一只腳不小心打在了另一只腳的腳背上，她被自己狠狠地絆了一跤，摔倒在地。正在這時，一輛車飛馳過來，凌雨已經來不及爬起來了，无助地看着車飛速逼近，她絕望地閉上了眼……

“啊——”
尖叫声划破天際。
時間靜止。
空間靜止。

“哎呀，我被撞死啦！”凌雨一下子睜開眼，起身却坐在長椅上，“啊？靈魂換回來了！”

孫菲從馬路邊上爬起來，迷迷糊糊地拍拍身上的灰塵，慢慢清醒過來，抬頭便見到凌雨正跑過來，“我的尖叫居然趕上了你當時尖叫的時間！這辆车來得太晚了！我換回來啦！”凌雨興奮地歡呼着。

“是啊，不用再提心吊胆地擔心你了，那個黑衣服的老頭子一直拒絕我去找你，說什麼怕我改變歷史，所以我就不得不在甜品店刻薄回避你，我都快擔心死了，你要是被他們害了，我即便活在你身體裏也會留下永遠的心理陰影！”孫菲一把抱住凌雨，“謝謝你！”

“來來來，咱们把這幫子混蛋處理掉！”凌雨走到馬路對面給了紋絲不動的那幫人一人一巴掌。靜止的空間，一切都失去了重量，她毫不費力地把姜懷拎起來平放她剛才摔倒的位置上，又招呼孫菲把小轎車一塊挪了一點位置，讓車既能與他擦邊而過，又不至于碾壓到他。

干完這些，她們便一搖一擺地离开了這個多事的馬路。

樹叢中，一位黑衣老者從樹叢旁探出頭來，滿意地點了點頭，繼而轉身離開了。

時間繼續流逝。

尾聲

一天後。

“你都不知道，姜懷一見到我開車過來真是吓得都快昏過

去了，那叫聲跟殺豬似的！”曲悅一邊說一邊嚼着布丁。

“我們兩個在時間靜止之後對他做了手脚，哈哈，讓他敢把債都推到我身上，誰給他的勇氣！哈哈哈！”凌雨神氣的大笑着，一時間手舞足蹈。

“多亏了曲悅，要不是你开车逼出了她的尖叫，恐怕后果不堪设想呢，反正我們已經渡過难关啦，來，干杯！”孫菲舉杯。

原來從一开始曲悅就很相信凌雨在甜品店的說的只是她不太相信世界上會有靈魂互換，不過加上這兩天身邊的凌雨的鮮明變化，她不再穿高雅的風衣長褲，而換上了可愛俏皮的米奇衛衣，毫無節制地吃着零食，尤其愛吃卡路里含量高的零食，毫不在意自己的身材，這些都讓她更加確認身邊的人根本不是凌雨，從而相信了靈魂。她想方設法的想救凌雨，後來聽她上門訴說逃債一事，知道她已處於危難之中，不料自己被打暈，醒來之後火速開車出去尋找，却陰差陽錯差點撞上路边摔倒等死的凌雨，逼出了歷史中準確時間的尖叫声，巧合結束了她們的靈魂互換。

“話說今天上班老板跟同事對我的態度都變了，敬重多了，連與房東渾水偶遇時她都客客气氣的，看來你給我的生活可是進行了徹底底的改造啊！”孫菲笑眯眯地看向凌雨。

“我今天在家躺了一天適應我的身體，請了個假，哪兒也沒去，還不知道你能把我的生活搞成什麼亂樣子啊！”她似乎想到了什麼，突然一惊：

“競標！這個月底的競標你幫公司打贏了吗？”

“競標？什麼競標？”

“你不知道？難道你昨天不是在慶功宴上喝了个大醉？”

“什麼啊，我昨天參加的是你的同學聚會，哦，竟標嘛，你公司一找我寫竟標書我就一口回絕了。”

“你……你居然沒參加竟標？”

“對啊，我又不會這些東西！”

“啊啊啊啊，孫菲，你居然毀了我的工作，我的升職加薪！！我要殺了你！！”

(完)



社区动员同防艾 健康中国我行动

本报文登12月11日讯

(通讯员 刘爱霞) 12月1日是第32个“世界艾滋病日”，为了进一步宣传普及艾滋病防治知识，营造良好的社会氛围，动员社会力量共同防控艾滋病、推进“健康中国行动”，近日，环山社区卫生服务中心的党员与志愿者们在锦城社区中心组织开展了2019年“世界艾滋病日”主题宣传活动。此次宣传活动以“社区动员同防艾，健康中国我行动”为主题。通过设立宣传咨询台、摆放预防艾滋病宣传展板、发放艾滋病防治知识宣传品等方式进行，同时通过向群众讲解有关艾滋病的传播途径、临床症状，艾滋病对及家庭的危害以及“四免一关怀”等相关政策知识进行深入宣传。活动现场发放各类宣传资料300余份、



接受群众咨询50余人次。

通过此次宣传活动，让广大市民了解了艾滋病的危害，掌握了预防知识，消除了对艾滋病患者的歧视，进一步提升了广大市

民对艾滋病的知晓率和自我防护意识，为推动全区艾滋病防治工作的深入开展打下了坚实的基础，营造了全民参与艾滋病防治的良好社会氛围。

本栏目由

小桔灯作文

XIAO JU DENG ZUO WEN 冠名

春色

文登区河南小学 四年级五班 董纪宏 指导老师 丁红娟

于四季中，我最爱万物复苏、五彩缤纷的春天。

春姑娘一到，万物便复苏了。她赶走了冬天，带着生命和希望，迈着轻盈的步伐到来了。她跃过高山，飞过河流，跨过田野，不远万里地赶来了。她很辛苦，却一刻也不肯停歇，迫不及待地在山川、平原上、田野间唤醒万物，滋润世界。所过之处，都显出蓬勃的生机。

其中，功劳最大的便是那“吹面不寒”的“杨柳春风”。春风吹起了杨柳那美丽的头发，唤醒了冰冻许久的小溪，还把五颜六色的风筝送到天空中翩翩起舞。那股温馨而又香甜的春风，轻轻拂醒了大地，唤醒了万事万物。它为我们传递了这样的信息——春天来了，春天来了。春天是大自然派来的使者。

这五彩缤纷的春天里，春姑娘把湿润的春雨洒向大地。她唤醒了小草，催绿了杨柳，润开了迎春花。田间的小草悄悄透露出头来，新奇地张望着；园里的小花努力地擎起花骨朵，奋力地生长着。路边的柳树慢慢地抽出新芽，仿佛在雨中起舞。春雨“滴答、滴答”地落下，天地间仿佛挂上一座大珠帘。

雨后，我漫步在小河边，湿润的空气中夹杂着泥土的芳香，随着融融的暖风迎面扑来。满是鹅黄嫩芽的柳树下，小草青翠碧绿，其间还露出一朵白色的小花，淙淙的溪水流动着，反射出白色的太阳光。春天，不愧是大自然的调色师。

在这草长莺飞的二月天，到处都是姹紫嫣红的春色。